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Помощь с дистанционным обучением: 
тесты, экзамены, сессия.
Почта для заявок: INFO@ДЦО.РФ


Задача 2: решить задачу на оснований положений МСФО, применяя способ начисления амортизации – пропорционально объему произведенной продукции (или иной базы распределения).
Условие задачи.
Первоначальная стоимость автомобиля – 30 000 $. Срок полезного использования при вводе в эксплуатацию определен в 400 тыс. км пробега. Ликвидационная стоимость при вводе в эксплуатацию определена в 2 000 $.  Определить балансовую стоимость автомобиля после того, как пробег составил 40 тыс. км.  

Рекомендации по выполнению задания: в соответствии с бланком выполнения задания подробно описать решение и его результаты.

